
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» підготовки 

фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 

(спеціалізація СІ.01 Економіка)
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» у Київському 

національному університеті технологій та дизайну є повністю узгодженою з 

актуальними вимогами МОН України до підготовки економістів, які 

працюватимуть в умовах міжнародного середовища. Програма демонструє 

високий рівень інтеграції теоретичних знань із практичними навичками, що є 

основою для підготовки фахівців, здатних ефективно вирішувати складні 

завдання міжнародної економіки.

До переваг програми можна віднести її міждисциплінарність, яка 

дозволяє здобувачам вищої освіти розглядати економіку з різних перспектив, 

включаючи цифрову економіку, штучний інтелект у економіці та міжнародну 

безпеку. Такий підхід значно розширює кругозір здобувачів вищої освіти та 

дозволяє їм більш глибоко розуміти актуальні тенденції світової економіки. 

Програма зосереджена на навчанні через практичні завдання: здобувані 

вищої освіти отримують можливість виконувати курсові роботи, брати 

участь у практиках, вирішувати ситуаційні задачі, що дозволяє підготувати 

випускників, готових одразу включитися в професійну діяльність після 

закінчення навчання.

Важливою особливістю є акцент на застосуванні знань у реальних 

економічних ситуаціях, що відповідає вимогам сучасного ринку праці. Окрім 

цього, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» враховує 

основні принципи сталого розвитку та поведінкової економіки, що є 

важливими складовими міжнародної економіки.

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Міжнародна 

економіка» відповідає всім вимогам до такого роду програм і є
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конкурентоспроможною, що забезпечує розвиток необхідних 

компетентностей, включаючи здатність до вирішення складних економічних 

проблем, які вимагають міждисциплінарного підходу та глибокого

аналітичного мислення.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» має виразно 

професійну спрямованість, що відповідає вимогам роботодавців щодо 

практичних навичок випускників. Здобувані вищої освіти мають можливість 

вивчати освітні компонентам, орієнтовані на реальні економічні процеси, а 

також отримують доступ до практичних кейсів, що дозволяє їм освоювати 

необхідні інструменти для аналізу економічних ситуацій і прийняття рішень 

на міжнародній арені. Така підготовка робить випускників програми 

затребуваними на світовому ринку праці і забезпечує високий рівень їх 

конкурентоспроможності.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» 

за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 

(спеціалізація СІ. 01 Економіка) є важливим етапом у підготовці 

висококваліфікованих економістів, здатних працювати в умовах

міжнародних економічних відносин, відповідає вимогам МОН України і 

може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Київського 

національного університету технологій та дизайну на першому

(бакалаврському) рівні вищої освіти.
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